



小蜗牛的梦想

市第一实验小学小记者 范籽希

“外面的世界很大也很美。”小蜗牛的家在平原的小河边。门前的小溪里，有小鱼自由自在地游动；春天里，它家后面的小山坡上，百花争艳，还有小蜜蜂在花丛中，一边唱歌一边采蜜。小蜗牛每年都能看到它的邻居——那些勤劳的农民春天播种、秋天收获的情景。

日月穿梭，随着时间的流逝，小蜗牛的身体渐渐长大了，它的心也变大了。因为在小河边住得太久，它想换个地方甚至想到有彩虹的云边住几天。它把自己的想法告诉了蚯蚓、青蛙等在地球上生活的朋友。听了小蜗牛想到天上住的打算，那些靠脚爬行的小动物们，都表示反对，认真地说：“我们没有翅膀，是不能到天上去的”。

就在它们吭吭哧哧争论不休的时候，啄木鸟飞来了，说：“小蜗牛，它们说得对，你是不能爬到云彩上去的。如果真想到外边看看，你要到有水的地方去。既然不想住在小河边，何不去大海住一住，那里可美了。”

听罢啄木鸟的话，小蜗牛说：“既然

如此，那我就到大海边去住一段时间吧。”

说罢，小蜗牛趴在地上想了想，之后抬起头，问：“啄木鸟哥哥，大海远吗？”

“可远了，要走好多路呢，我都不敢去。”

小蜗牛昂了昂头，说：“我不怕。”

第二天，小蜗牛告别了朋友们，就朝着有海的东方出发了。

太阳炙烤着大地，小蜗牛热得汗流浃背，它躲到荫凉处歇一会，喝一口树叶上的露水，继续向前爬。爬呀爬呀，天下大雨了，它就缩进壳里，等雨停了再前进。夏季的一天，刮起了大风，它被吹走了好远，即使又爬了好多冤枉路，它也不放弃，校正了路线之后，继续朝着大海的方向爬呀爬呀。

在路旁休息的乌龟，看到了小蜗牛，问：“小不点，你要到哪里去啊？”

“我要到海边去。”小蜗牛用满怀敬意的眼神，看了看与兔子赛跑获胜的乌龟回答道。

“小不点有志气，人类说有志者事竟成，只要坚持不懈，你一定会成功的。”

乌龟说着，用又肥又大的手掌，拍了拍小蜗牛的壳。

“谢谢你的鼓励，我会向你学习的。但你也别骄傲哈，只有谦虚、一心一意，才能在下一次与小兔子的比赛 中，保持荣誉。”

日复一日，小蜗牛爬呀爬呀。风雨无阻，小蜗牛爬呀爬呀。披星戴月，小蜗牛爬呀爬呀……

在一个太阳正在升起的早晨，小蜗牛终于来到了大海边。

金色的海滩上，五颜六色的贝壳，像张开的手，鼓掌欢迎它。海鸟们在空中飞翔着，用歌声欢迎远道而来的小朋友。辽阔的大海里，海浪舞蹈着，欢迎着小蜗牛的到来……

看着热情的朋友，和霞光中的大海、轮船、白帆，小蜗牛伸出触须，模仿人类拥抱的姿势，感叹道：“大海真的好美啊！”

小蜗牛虽然小、虽然爬得慢，但它靠自己的努力，终于实现了到海边住一住的梦想。

指导老师：王夫强

这一周，最让我难忘的就是那场雨了。

周五下午，原本晴朗的天空突然暗了下来，乌云像一群黑色的骏马从天边飞奔而来，遮住了太阳。风也呼呼地刮了起来，吹得树叶哗哗作响，像是在演奏一首激昂的交响曲。

不一会儿，雨就淅淅沥沥地下了起来。起初，雨滴像断了线的珠子，一颗一颗地落下来，打在窗户上，发出滴答滴答的声响。渐渐地，雨下大了，天地间仿佛挂了一幅巨大的雨帘。雨滴打在地面上，形成一个一个小水洼。雨滴落在上面泛起一圈圈的涟漪，就像一个个小小的酒窝。

雨中的世界慢慢变得朦胧起

来。远处的山头在雨雾中若隐若现，像是一幅水墨画。树木在雨中舒展着枝叶，像是在享受这场甘霖的洗礼。小草也变得更加翠绿，它们在欢快地享受这雨中的营养，摇曳的同时也不忘向雨滴道谢。

我站在窗前，看着这雨景，心中满是宁静与喜悦。这雨，像是大自然的魔法师，把世界变得如此美丽而富有生机。这场雨也给燥热的天气带来了清凉，给人带来了舒畅。

雨渐渐停了，天空变得明亮起来，空气中弥漫着清新的空气，这雨在我的周记中一定能发挥出它的美，于是我便跑到书桌前写作去了。

指导老师：曹媛媛

游西湖

市第一实验小学小记者 廉芃芃

“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”。今年暑假，我和家人们一起来到了我日思夜盼的地方——杭州西湖，许多文人墨客曾在这里留下来经典的诗句，让我感受到了中国历史文化的魅力。

首先映入我眼帘的是西湖的大门，所谓的“大门”，便是那一块刻着“西湖”二字的巨大石头，随后，我们踏上了人群拥挤的苏堤，两旁的垂柳在微风中轻轻摇曳，远处的湖面上飘荡着一艘艘小船，雷峰塔的轮廓在薄雾中若隐若现，这一帧帧的画面融合在一起，勾勒出一幅未干的水墨画。

此时正是荷花绽放之时，粉嫩

嫩的花瓣映衬着碧绿的荷叶，粉白相间的花苞也从碧叶间探出头来，好像在探索这个未知的世界，蜻蜓在花中停驻，闻那缕缕清香，蜻蜓将那些“汗水”擦拭干净，让花儿继续美丽绽放。

看到这一幕幕美不胜收的景象，不禁让我赞不绝口。游玩了一天，暮色渐浓，晚风中裹着荷香拂过我的脸颊，归家的鸟儿们略过暮云，在雷峰塔间转瞬即逝。此刻，既不是苏轼笔下的潋滟空蒙，也不是白居易诗中的绿杨阴里，而是经过千百年沉淀的烟雨江南的那抹青绿。

指导老师：曹媛媛

开运动会

市第一实验小学小记者 邱一一

今天是一年一度的运动会，也是一件激动人心的事，瞧！跑道上的运动员们个个精神抖擞，充满信心。比赛还没有开始，啦啦队就在那里欢呼雀跃，为运动员们加油，那声音如同山崩地裂，好像大地都被震得颤动起来。

突然，砰！的一声，枪声响了，振奋人心的时刻到了！运动员们争先恐后地往终点线跑去，小明像一根离弦的箭“飞”了出去，小罗如同一匹脱缰的野马往终点飞奔而去，而小红像一阵风似的紧跟着小明后

面。最关键的时刻到了，啦啦队们呐喊着，欢呼着，好像整个操场快要被啦啦队喊翻了，就在这时候小罗听到了自己班同学为自己高声加油！小罗心里顿时不累了，身体好像充满了力量，于是小罗便使出了吃奶的力气一下子冲过了终点线成为了冠军，同学们抑制不住内心的喜悦，为他欢呼，为他鼓掌！

精彩的运动会就这样结束了，虽然我们身体很疲劳，却意犹未尽，这些美好的回忆将永远刻在我们心中。

指导老师：曹媛媛

20年后的家乡

市第一实验小学小记者 蔡卓妤

一天放学后，我照常走在回家的小路上，突然我被一个未知生物所袭击昏了过去，再醒来发现身边的事物都变了样。

“啾啾，欢迎主人来到20年后的家乡，参观完毕后，我便带你返回哟。”我抬头一看发现了我那鬼点子特多的宠物小鸟，果然又是这小家伙搞的鬼，正好我也想来20年后的家乡看看。

我上了一辆出租车打算去街上看一看，令我震惊的是车上没有司机，智能

AI的声音从车内响起，问了我的目的地之后便有条不紊地行驶了起来，可我毕竟是第一次体验无人驾驶车，AI察觉到了我的紧张，尝试用聊天来缓解我的焦虑，在这个过程中我得知无人驾驶技术如今已经被运用得非常娴熟，近5年来交通堵塞和交通事故的发生概率几乎为零。

大街上来来往往的行人引起了我的注意，他们穿着功能各异的智能服装，孩子们的衣服有精准定位系统，即

使忘记带智能电话手表也不担心走失，老人们的衣服则有强大的监测身体状况功能，身体不适时会同时呼叫子女和救护车，这个对于我有高血压的爷爷来说无疑是一个伟大的发明，我在心里默默地给衣服竖起了大拇指。

“咔”小鸟带我穿越了回来，我不禁感慨未来的家乡如此美好，让我充满期待，我要努力学习，争取早日让这便捷的生活成为现实。

指导老师：曹媛媛

我家的小乌龟

市第一实验小学小记者 费郑正

在。

小乌龟很机灵。一有什么动静，它就会迅速地把小脑袋、四条腿和小尾巴都躲进壳里，直到觉得危险解除后才谨慎探出小脑袋观察四周，那模样真惹人喜爱！

小乌龟捕食最有趣了。有一次，我捉了一只小虾放入鱼缸里。小虾在鱼缸里游来游去，小乌龟悄悄地靠近小虾，在离小虾只有几厘米时，突然猛扑上去。说时迟那时快，小虾灵巧一闪，

小乌龟扑了个空，但它不甘心失败，穷追不舍，见始终追不上后，它立马改变战术，拿出自己的看家本领——装死，小虾看小乌龟一动不动，还真认为它死了呢。就在小虾游来游去，得意得不得了的时候，小乌龟突然往前一咬，哈哈！成功了！于是，小乌龟开始津津有味地享用自己的“战利品”。

怎么样，我的小乌龟很可爱吧？你喜欢它吗？

指导老师：曹媛媛

